

## 『更年期からのコレステロールを下げる毎日ごはん』 正誤表

---

『更年期からのコレステロールを下げる毎日ごはん』に下記の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

掲載日	ページ	項目	表中	誤	正
2019/3/12	20	「管理目標値の設定」の表	「二次予防」の「LDL-C」の値	(>70)	(<70)
			「二次予防」の「non-HDL-C」の値	(>100)	(<100)